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 Určete moment potřebný k tomu, abychom zastavili otáčení 
ramen zahradního postřikovače. Voda vytéká z výstupní trysky o ∅ 3 
mm rychlostí 5 m·s-1. 
 

 
 
 

Integrální bilance momentu hybnosti 
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Kroutící moment působící na ramena postřikovače 
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WS  – plocha povrchu trubky,  – výstupní průřez VS
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Působící složka kroutícího momentu 
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( ) ( ) Vk SununuxuxM 221112213 +⋅−−= ρ  

 

( ) ( ) Vyyxxyxkz SununxuyuM +⋅−= ρ  
 
    °⋅= 30cosuux °= 30cosxn    °⋅+= 30cos05,01,0x  
   °⋅−= 30sinuuy °−= 30sinyn    °⋅−= 30sin05,0y  
 
Výpočet kroutícího momentu působícího na ramena postřikovače: 
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( ) mNMkz ⋅⋅= −2103,42/1  


